

后续报道

# 26日,李从涛的心脏停止了跳动,孩子的照片“陪”父亲走完最后一程 出生第13天,早产宝宝永失父爱



王铁伟给爱心人士深深鞠躬

□记者 杨玉梅/文 张斌/图

早产宝宝天佑自入院以来情况稳定,可是26日晚上,天佑一度出现呼吸暂停,经抢救才趋于稳定。医生说,早产宝宝容易出现呼吸困难的情况,可天佑的外公王铁伟更愿意相信,这是天佑和她的父亲有心灵感应,呼吸暂停或许是孩子不舍父亲离去——当天16时30分,天佑的父亲李从涛的心脏停止了跳动。

## 善心遇阻:涉及刑事案件,无法捐献器官

自15日做了捐献儿子器官的决定,之后的每一天对李从涛的父亲李石伟来说都是煎熬。原本寡言的老人更加沉默,常常坐在那里半天不说一句话。在等待各部门协调的过程中,他数次崩溃,连说“不捐了,不捐了”。对他来说,即便儿子救

不好了,摘儿子的器官也相当于割他的肉。

21日深夜,李石伟当着所有亲戚的面说:“要捐!能救人一命比啥都强!”22日晚上,他和大儿子等一起奔赴郑州,和省红十字会的工作人员见面。

然而,怀揣善心等待许久的李石伟在两次会面后被告知“李从涛无法进行器官捐献”,原因是“事故涉及刑事案件,在结案前不能进行捐献器官”。

## 最后一程,天佑的照片“陪”父亲一起走完

李石伟得知“无法捐献”后并没有惊讶,他匆匆赶回洛阳,想在家乡陪儿子走完最后一程。

26日下午,李从涛的心脏跳动越来越微弱。李石伟流着泪,想拿出洛阳晚报记者为天佑洗的照片给儿子看看,才想起照片被老伴张大花珍藏在家中。

天佑的外公王铁伟的手机上保存有天佑的照片,他赶紧拿到李从涛面前,拉着从涛的手哭着喊:“从涛,你睁眼看看,这是你闺女天佑,有可多好心人来救她。你放心吧,我们会把她好好抚养成人……”

那张照片是王铁伟给天佑照得最好的一张,照片里天佑睁着眼睛乖乖地看着镜头,像看着病床上未曾见过面的父亲。

可李从涛听不见也看不见了。当天16时30分,李从涛的心脏停止了跳动。解放军第150医院急诊科主任姚颖龙带领科室所有医生和护士,围站在李从涛的病床前,向他的遗体深深鞠了三个躬。姚颖龙感动地说:“虽然器官捐献没有成功,但这份善良值得我们尊重,这个家庭值得我们尊敬!”

## 父亲去世当晚,小天佑曾出现呼吸暂停

天佑15日住进市妇女儿童医疗保健中心新区医院新生儿五区重症监护室后,家人已经先后探望了她三次。“一次比一次看起来好,医生说的呼吸难关也没出现。”王铁伟说。

可是昨日早上,天佑的主治医生徐世进告诉王铁伟,天佑26日晚上一度出现呼吸暂停,经用药、输氧后才慢慢稳定。徐世进说,早产儿,尤其像天佑这样的极低体重早产儿肺部发育不完

全,容易出现呼吸困难的情况。

王铁伟眼睛湿了:“这是孩子和他爹有心灵感应,天佑知道他爹走了,舍不得!”

## 天佑的外公含泪深鞠一躬:“谢谢好心人”

爱心市民仍时刻关注着这个命运坎坷的早产宝宝。昨日上午,河南省泽华珍宝馆连锁有限公司总经理薛志及员工给天佑送来27500元爱心捐款。

这些善款里,有泽华文投集团总裁赵军捐助的10000元,有泽华珍宝馆三个分公司所有员工的爱心捐款。

王铁伟含泪深鞠一躬:“我替天佑的母亲和已经去世的父亲,谢谢你们,谢谢好心人!”

这27500元善款已于昨日上午存入天佑的住院账户中。截至昨晚,各界对天佑的捐款已有81850元。

徐世进说,早产儿的体重超过2公斤,器官发育等各方面情况比较稳定后才能达到出院水平。新生儿的体重在出生一周后会以每天约20克的速度增长,因此天佑还需住院约一个半月,这期间真菌感染仍是她面临的巨大危险。

其间洛阳晚报记者仍会通过新浪微博@晚报杨杨发布当天的捐款明细及收支明细,让所有市民监督善款的使用情况。

## 森地电动车

Sendi 森地

### 秋季车展盛大开幕

卓越性能 非凡品质

时间: 8月29日-31日

凡展会期间购森地电动车可享受工程价,并可获得凤凰珠宝黄金吊坠一枚!

换购价

1399元

换购价

1899元

森地80V系列 隆重面世 试驾有礼

地址: 洛阳市涧西区万达广场正门口 电话: 18317507958

地址: 洛阳市涧西区建设路森地电动车专卖店 电话: 64859697

质优、价低、品牌全, 买电动车就来——

# 2014洛阳秋季名优电动车展

## 8月29日-31日

### 万达广场

参展品牌: 雅迪 绿源 爱玛 小刀 新蕾 森地 大阳 小鸟 永源酷车 金彭三轮车

咨询电话: 13837930975 65233721

报名地点: 开元大道218号洛阳日报报业集团3楼西厅